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НИШКА БАЊА - Премијер Александар Вучић присуствовао је данас у Нишкој Бањи
потписивању Уговора Министарства привреде и компаније "Integrated Micro-Electronics,
Inc" (ИМЕ) и поручио да Ниш постаје центар југоисточне Европе.

  

  

У обраћању после потписивања уговора рекао је да се поноси тиме што ће Ниш постати
центар региона, приметивши да је томе добрим делом допринела и влада, а
представницима ИМЕ поручио је да жели да види 1.2550 запослених, да буду задовољни
са породицама у Нишкој бањи и да га веома радује што је уговор потписан.

  

Подсетио је да је пре неколико месеци, када је био у Нишу, рекао да ће урадити доста
тога за овај крај, набрајајући да су до сада доведени Џонсон електрик, који ће имати
3.000 запослених, Астер.., те да ће ускоро доћи и Цумтобел, који је "мерцедес у свету
светла" и који доноси нови квалитет.

  

Влада је, поручио је, за Ниш дефинитивно издвојила доста новца, а као пример навео да
је само за ИМЕ издвојено 6.800 ева по радном месту. запосленом.
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"Тиме показујемо колико новца дајемо за Ниш", навео је додајући да ће кад прође
кампања отворити и велелепни Клинички центар.

  

Навео је да је влада издвојила и новац за буџетске потребе Ниша, а да грађани могу да
очекују боље време за свој град и нишавски регион.

  

Ускоро се завршава Коридор 10, најавио је, додајући да Нишлије ускоро могу да очекују
убрзање почетка радова на аутопуту Ниш-Приштина, што је, приметио је, тражила и
немачка канцеларка Ангела Меркел.

  

"Нећемо, међутим, бити задовољни док број незапослених у Нишу не буде испод 20.000,
а у нишавском региону испод 30.000", поруциое Вучић.

  

Следеће године, како каже, а о томе је, подсетио је, разговарао и са европским
комесаром Ханом у Сарајеву, Ниш ће бити домаћин састанка западноевропских
премијера.

  

"На тај скуп ће доћи сви европски и лидери региона", објаснио је Вучић.

  

(Танјуг)
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